
Filbyter Bridge

2012-01-21  DM Lag Semifinal, rond 3 halvlek 2 Bricka 13-24
20 bord, 40 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

13

[ A9
] AQ9865
{ AK953
} ---

[ 87654
] 73
{ 742
} KJT

[ QT
] KJT
{ QJ8
} A8432

[ KJ32
] 42
{ T6
} Q9765

3 203 4] V +3 }T -710 256 -256
5 205 4] V +3 }T -710 256 -256
6 206 4] V +3 [4 -710 256 -256
4 204 6{ V +1 [7 -1390 95 -95
1 201 6] V +1 [8 -1460 76 -76
7 207 6] V +1 [8 -1460 76 -76
10 210 6] V +1 -1460 76 -76
101 301 6] V +1 [4 -1460 76 -76
104 304 6] V +1 }T -1460 76 -76
109 309 6] Ö +1 -1460 76 -76
110 310 6] V +1 -1460 76 -76
2 202 7] V = [3 -2210 -155 155
8 208 7] V = ]7 -2210 -155 155
9 209 7] Ö = -2210 -155 155

102 302 7] V = [8 -2210 -155 155
103 303 7] Ö = }9 -2210 -155 155
105 305 7] Ö = ]5 -2210 -155 155
106 306 7] V = ]3 -2210 -155 155
107 307 7] V = ]7 -2210 -155 155
108 308 7] V = [8 -2210 -155 155

Par Kontr Ut Resultat Poäng

14

[ KT85
] Q9653
{ K32
} T

[ 764
] T74
{ A85
} J432

[ J32
] K8
{ QJ6
} AK876

[ AQ9
] AJ2
{ T974
} Q95

107 307 3Nx Ö -2 { 7 300       159 -159
2 202 3N Ö -1 { T 50       57 -57
3 203 2N Ö -1 { 4 50       57 -57
5 205 3N Ö -1 { 4 50       57 -57
10 210 3N Ö -1 50       57 -57
104 304 3N Ö -1 { 7 50       57 -57
108 308 3N Ö -1 { 4 50       57 -57
6 206 1N Ö = { 4 -90 -16 16

101 301 1N Ö = [Q -90 -16 16
8 208 2} Ö +1 { T -110 -28 28
1 201 2N Ö = { T -120 -34 34
4 204 1N Ö +1 { 4 -120 -34 34
7 207 2N Ö = { 9 -120 -34 34

106 306 2N Ö = { T -120 -34 34
9 209 2] V +1 -140 -48 48

102 302 2[ Ö +1 { T -140 -48 48
105 305 2[ Ö +1 }5 -140 -48 48
109 309 2[ Ö +1 -140 -48 48
110 310 2[ Ö +1 -140 -48 48
103 303 2[ Ö +2 { T -170 -65 65

Par Kontr Ut Resultat Poäng

15

[ KQT75
] 7
{ AT63
} A82

[ J9
] AKJ3
{ K52
} J973

[ 8643
] T986
{ J98
} Q4

[ A2
] Q542
{ Q74
} KT65

1 201 4] S = [K 620       187 -187
4 204 4] S = [K 620       187 -187
5 205 4[x Ö -2 ]A 300       67 -67
7 207 4[x V -2 ]A 300       67 -67

106 306 4[x V -2 ]K 300       67 -67
108 308 3] S +1 [A 170       6 -6
110 310 3] S +1 170       6 -6
6 206 3] S = [K 140       -5 5
8 208 3] S = [K 140       -5 5
2 202 4[ V -2 ]A 100       -25 25

101 301 4[ V -2 ]A 100       -25 25
105 305 4[ V -2 ]K 100       -25 25
107 307 4[x V -1 ]A 100       -25 25
109 309 4[x V -1 100       -25 25
3 203 4[ V -1 ]A 50       -54 54
10 210 4[ V -1 50       -54 54
102 302 3[ V -1 ]A 50       -54 54
103 303 3[ V -1 ]K 50       -54 54
9 209 5} N -1 -100 -118 118

104 304 4] S -1 [K -100 -118 118

Par Kontr Ut Resultat Poäng

16

[ AK82
] 8742
{ KJT2
} 2

[ JT954
] K95
{ AQ9
} T5

[ 76
] QT3
{ 85
}AQ9843

[ Q3
] AJ6
{ 7643
} KJ76

9 209 2}x Ö -2 500       140 -140
3 203 3N N +1 { 8 430       114 -114
5 205 3N S +1 ]8 430       114 -114
6 206 3} Ö -4 [Q 400       96 -96

102 302 3} Ö -4 { 7 400       96 -96
106 306 3} Ö -4 [Q 400       96 -96
1 201 2} V -3 [ J 300       48 -48
10 210 2} Ö -3 300       48 -48
109 309 2} Ö -3 300       48 -48
8 208 2[ N = { 8 110       -40 40

101 301 2[ N = }8 110       -40 40
104 304 2[ N = }A 110       -40 40
105 305 2[ N = { 8 110       -40 40
108 308 2[ N = [7 110       -40 40
2 202 Pass 0       -89 89
7 207 Pass 0       -89 89

103 303 Pass 0       -89 89
110 310 Pass 0       -89 89
4 204 4[ N -1 ]Q -50 -111 111

107 307 3[ N -2 { 8 -100 -133 133

Par Kontr Ut Resultat Poäng

17

[ 3
] KT843
{ AKQJ6
} J8

[ AQT62
] J76
{ T2
} AQT

[ 987
] Q2
{ 975
} K6543

[ KJ54
] A95
{ 843
} 972

2 202 4] V -4 [A 200       82 -82
4 204 2[ N +1 }3 140       55 -55
7 207 3[ N = ]Q 140       55 -55
9 209 3[ N = 140       55 -55
10 210 3[ N = 140       55 -55
110 310 3[ N = 140       55 -55
5 205 1N N +1 [9 120       41 -41
6 206 1N N +1 }4 120       41 -41

107 307 5{ x V -1 [A 100       33 -33
3 203 4{ V -1 [A 50       3 -3
8 208 4{ V -1 [A 50       3 -3

101 301 3] V -1 { T 50       3 -3
103 303 5{ V -1 [A 50       3 -3
104 304 4[ N -1 ]Q -50 -49 49
108 308 3[ N -1 }6 -50 -49 49
109 309 3[ N -1 -50 -49 49
105 305 4[ N -2 ]Q -100 -73 73
1 201 4{ V = { T -130 -88 88

102 302 3{ V +1 { 2 -130 -88 88
106 306 4{ V = { 2 -130 -88 88

Par Kontr Ut Resultat Poäng

18

[ T7652
] A62
{ KQ2
} J6

[ ---
] KJ875
{ A74
} KQ954

[ AQ94
] Q43
{ T863
} A3

[ KJ83
] T9
{ J95
} T872

106 306 4[x Ö -3 ]T 500       165 -165
107 307 4[x V -3 }K 500       165 -165
2 202 4[ V -4 }K 200       48 -48

110 310 4[ Ö -4 200       48 -48
5 205 3[ V -3 }K 150       20 -20
8 208 4[ V -3 }K 150       20 -20

101 301 3[ V -3 }K 150       20 -20
103 303 4[ Ö -3 ]T 150       20 -20
105 305 4[ Ö -3 ]T 150       20 -20
108 308 4[ Ö -3 ]T 150       20 -20
4 204 3[ Ö -2 ]T 100       -9 9
10 210 3[ V -2 100       -9 9
109 309 3[ Ö -2 100       -9 9
1 201 3[ V -1 { A 50       -36 36
7 207 2[ V -1 }K 50       -36 36

102 302 2[ V -1 }K 50       -36 36
104 304 2[ V -1 }K 50       -36 36
3 203 5} N -1 }A -100 -99 99
6 206 5}x N -1 [A -200 -138 138
9 209 4} N -2 -200 -138 138



Filbyter Bridge

2012-01-21  DM Lag Semifinal, rond 3 halvlek 2 Bricka 13-24
20 bord, 40 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

19

[ 743
] KT85
{ 64
} J653

[ KJ982
] Q
{ AQ52
} T82

[ QT6
] J964
{ KJ8
} A97

[ A5
] A732
{ T973
} KQ4

3 203 3N S = [4 400       184 -184
105 305 3{ S +1 { 6 130       79 -79
6 206 1N S +1 ]5 120       75 -75
1 201 2{ S +1 }5 110       61 -61
8 208 2[ N = ]6 110       61 -61

108 308 3{ S = }5 110       61 -61
109 309 2[ N = 110       61 -61
5 205 3N S -1 }5 -50 -10 10
7 207 3N S -1 ]8 -50 -10 10
9 209 3N S -1 -50 -10 10

110 310 3N S -1 -50 -10 10
2 202 4[ S -2 ]6 -100 -38 38
4 204 3N S -2 ]5 -100 -38 38

103 303 3N S -2 ]5 -100 -38 38
104 304 4[ N -2 ]6 -100 -38 38
106 306 3N S -3 { 6 -150 -63 63
107 307 3N S -3 }5 -150 -63 63
10 210 3N N -4 -200 -88 88
101 301 3N S -4 }7 -200 -88 88
102 302 3N S -4 }3 -200 -88 88

Par Kontr Ut Resultat Poäng

20

[ KQJ7432
] 8
{ A3
} AK4

[ T9
] K742
{ Q98
} 9652

[ 85
] A95
{ KT542
} QJ7

[ A6
] QJT63
{ J76
} T83

2 202 4[ V +2 [T -680 156 -156
3 203 4[ V +2 ] 4 -680 156 -156
4 204 5[ V +1 ] 4 -680 156 -156
8 208 4[ V +2 [T -680 156 -156
10 210 4[ V +2 -680 156 -156
101 301 4[ V +2 ] 4 -680 156 -156
104 304 4[ V +2 ] 4 -680 156 -156
110 310 4[ V +2 -680 156 -156
1 201 6[ V = [T -1430 -104 104
5 205 6[ V = ] 4 -1430 -104 104
6 206 6[ V = ] 4 -1430 -104 104
7 207 6[ V = [T -1430 -104 104
9 209 6[ V = -1430 -104 104

102 302 6[ V = [T -1430 -104 104
103 303 6[ V = [T -1430 -104 104
105 305 6[ V = ] 2 -1430 -104 104
106 306 6[ V = ] 2 -1430 -104 104
107 307 6[ V = { 8 -1430 -104 104
108 308 6[ V = [T -1430 -104 104
109 309 6[ V = -1430 -104 104

Par Kontr Ut Resultat Poäng

21

[ AQ
] A9853
{ T32
} A96

[ 87
] KT64
{ AJ97
} J74

[ JT63
] Q72
{ K854
} 82

[ K9542
] J
{ Q6
} KQT53

107 307 4]x V -3 [8 500       199 -199
4 204 4]x V -2 [8 300       133 -133

104 304 3] V -3 [8 150       73 -73
109 309 3{ Ö -3 150       73 -73
2 202 3] V -2 [8 100       49 -49
3 203 3[ Ö -2 ] J 100       49 -49

108 308 3] V -2 [8 100       49 -49
5 205 2] V -1 [8 50       21 -21
6 206 2] V -1 [8 50       21 -21
8 208 3] V -1 [8 50       21 -21

105 305 3] V -1 [8 50       21 -21
106 306 2] V -1 [8 50       21 -21
9 209 2} S -1 -100 -46 46

110 310 3} S -1 -100 -46 46
7 207 2] V = [8 -110 -46 46

101 301 2] V +1 [8 -140 -64 64
102 302 3] V = [7 -140 -64 64
10 210 2[ S -2 -200 -88 88
103 303 3[ S -3 ]8 -300 -127 127
1 201 3Nx N -3 { 5 -800 -249 249

Par Kontr Ut Resultat Poäng

22

[ 5
] 975
{ Q84
} AKQ843

[ AJ73
] KJ432
{ J
} 975

[ Q964
] AQT6
{ T632
} 6

[ KT82
] 8
{ AK975
} JT2

10 210 2[ S +1 140       109 -109
107 307 2[ S = }A 110       90 -90
108 308 2[ S = }A 110       90 -90
2 202 3[ S -1 }A -50 21 -21
6 206 3[ S -1 }A -50 21 -21
7 207 2[ S -1 }A -50 21 -21
8 208 3[ S -1 }A -50 21 -21
9 209 3[ S -1 -50 21 -21

101 301 3[ S -1 }A -50 21 -21
109 309 3[ S -1 -50 21 -21
102 302 2[ S -2 }A -100 -10 10
104 304 4[ S -2 }A -100 -10 10
105 305 3[ S -2 }A -100 -10 10
106 306 4[ S -2 }K -100 -10 10
3 203 4[ S -3 }K -150 -38 38
5 205 2] N -3 }6 -150 -38 38

103 303 4[ S -3 }A -150 -38 38
110 310 4[ S -3 -150 -38 38
4 204 2] N -4 }6 -200 -63 63
1 201 4[x S -3 }A -500 -181 181

Par Kontr Ut Resultat Poäng

23

[ Q976
] 76
{ KJT3
} KT5

[ A42
] KQJ542
{ A97
} A

[ JT5
] A
{ Q864
} QJ632

[ K83
] T983
{ 52
} 9874

101 301 4] N +1 ]A 650       110 -110
104 304 4] N +1 }Q 650       110 -110
3 203 4] N = }Q 620       97 -97
4 204 4] N = [ J 620       97 -97
5 205 4] N = ]A 620       97 -97
9 209 4] N = 620       97 -97
10 210 4] S = 620       97 -97
103 303 4] N = }Q 620       97 -97
106 306 4] N = [ J 620       97 -97
110 310 4] N = 620       97 -97
102 302 3] N +2 }Q 200       -81 81
1 201 2] N +2 [ J 170       -99 99
2 202 2] N +2 [ J 170       -99 99
7 207 1] N +3 }Q 170       -99 99
8 208 3] N +1 }Q 170       -99 99

105 305 2] N +2 [ J 170       -99 99
108 308 1] N +3 }Q 170       -99 99
109 309 3] N +1 170       -99 99
107 307 2N S +1 { T 150       -111 111
6 206 2] S +1 }Q 140       -111 111

Par Kontr Ut Resultat Poäng

24

[ AJT86
] ---
{ AJ
} AKQ953

[ Q95
] KQ93
{ 64
} T764

[ K3
] A876
{ 9732
} J82

[ 742
] JT542
{ KQT85
} ---

104 304 6[ V -1 ]K 50       238 -238
8 208 3] S -1 }A -50 217 -217
5 205 5} V +1 ]K -420 128 -128
10 210 3N Ö +1 -430 120 -120
102 302 5} V +2 { 4 -440 117 -117
103 303 5} V +2 { 6 -440 117 -117
6 206 4[ V +2 ]K -480 104 -104

106 306 3N V +4 ]3 -520 89 -89
2 202 6} V = { 6 -920 -55 55
3 203 6} V = ]Q -920 -55 55
9 209 6} V = -920 -55 55

101 301 6} V = { 6 -920 -55 55
105 305 6} V = { 6 -920 -55 55
108 308 6} V = { 6 -920 -55 55
7 207 6} V +1 ]K -940 -67 67

107 307 6} V +1 { 6 -940 -67 67
110 310 6} V +1 -940 -67 67
109 309 6[x V = -1210 -157 157
1 201 7} V = }4 -1440 -221 221
4 204 7} V = ]K -1440 -221 221



Filbyter Bridge

2012-01-21  DM Lag Semifinal, rond 3 halvlek 2 Bricka 13-24
20 bord, 40 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 3 2,94 670 Anna Bergek - Christian Bergek Last Train
2 5 2,85 649 Magnus Berg - Carl Ragnarsson San Sac
3 201 2,81 640 Håkan Strääf - Mats Sjöberg Team Zang
4 302 2,26 515 Mikael Blomqvist - Arne Klasén SMILE
5 305 2,14 489 Staffan Hed - Tommy Andersson San Sac
6 10 2,10 479 Matilda Wik - Mattias Norling MAST
7 303 1,90 433 Christer Folkesson - Peter Karlsson Last Train
8 104 1,84 419 Torsten Åstrand - Leif Lyngmo Motala
9 209 1,58 361 Johnny Karlsson - William Hernebrink Yokozuna

10 207 1,17 266 Gun Karlsson - Royne Gustavsson Frissan

11 4 1,08 247 Göran Lindgren - Hans Bergh Hux Flux
12 6 1,05 240 Hans Granath - Mikael Hermansson Lirarna
13 308 0,96 219 Gösta Olavi - Tommy Persson Katrineholm Axén
14 309 0,93 212 Christian Möller - Lars-Göran Bertilsson Bosse, NBS
15 8 0,75 172 Lars Eriksson - Roger Axén Katrineholm Axén
16 110 0,61 140 Jan Geiborg - Leif Norman Gnesta BK
17 101 0,43 98 Olof Bergström - Jan-Erik Thomasson Team Zang
18 106 0,36 81 Bengt Hammar - Lars-Eije Svensson Mixed
19 202 0,21 48 Jesper Zettergren - Jacob Westerberg Västervik, Christoffer
20 307 0,05 12 Douglas von Krusenstierna - Lars Nilsson Peking

21 107 -0,05 -12 Lennart Karlsson - Göran Eklund Frissan
22 2 -0,21 -48 Martin Löfgren - Per Westling SMILE
23 306 -0,36 -81 Klaus Claassen - Lars-Erik Johansson Lirarna
24 301 -0,43 -98 Simon Hult - Lena Adolfsson Las Vikas
25 310 -0,61 -140 Gösta Nordenson - Britt Nordenson MAST
26 208 -0,75 -172 Tommy Övermark - Birger Eriksson Wisth
27 109 -0,93 -212 Tommy Larsson - Petter Fryklund Yokozuna
28 108 -0,96 -219 Elving Andersson - Arne Melin Wisth
29 206 -1,05 -240 Staffan Rockler - Lars Persson Mixed
30 204 -1,08 -247 P-G Igelström - Klas Eriksson Motala

31 7 -1,17 -266 Per Malmström - Göran Forss Peking
32 9 -1,58 -361 Bo Lind - Tomas Wernersson Bosse, NBS
33 304 -1,84 -419 Gunlög Johansson - Anna-Karin Persson Hux Flux
34 103 -1,90 -433 Kent Hidsjö - Göte Olauson Kisa
35 210 -2,10 -479 Jaan Heinlo - Kjell Sedelius Gnesta BK
36 105 -2,14 -489 Mattias Forss - Gun-Britt Rindstål Överum, Gunnar
37 102 -2,26 -515 Ulf Öhlund - Christoffer Järneström Västervik, Christoffer
38 1 -2,81 -640 Lars Lundqvist - Jan Ekroth Las Vikas
39 205 -2,85 -649 Kent Lundström - Gunnar Schäfer Överum, Gunnar
40 203 -2,94 -670 Torbjörn Forsén - Dag Johansson Kisa


